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GRUP BAŞKANLIĞI

Tarih:

PARTİ Sayı:

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan somlanmm Anayasa’nın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi îç Tüzüğünün
96. Maddesi gereğince TC. Ticaret Bakanı Sayın Ömer BOLAT tarafından yazılı olarak

yanıtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.

Hakaı OLGUN

Afyonk^ahişi Milletvekili

Üniversite öğrencilerinin hedef alındığı, zorla veya habersiz abonelik işlemleriyle
borçlandırıldığı dolandırıcılık yöntemleri son dönemde büyük bir artış göstermiştir. Burdur
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi öğrencilerinin, bilgileri dışında üyelik işlemleri yapılarak
borçlandırıldığı ve icra tehdidiyle karşı karşıya bırakıldığı iddiaları basına ve kamuoyuna
yansımıştır. Özellikle 'Çevrimiçi Dil Okulu' üyeliği adı altında birçok öğrencinin mağdur
edildiği bilgisi ihbarlarla ortaya çıkmıştır. Bu durum, yalnızca Burdur ile sınırlı kalmayıp birçok
ilde benzer şikâyetlerin arttığım göstermektedir.

Bu çerçevede;

1. Ticaret Bakanlığı, bu tür pazarlama yöntemleriyle üniversite öğrencilerini dolandıran
şirketleri tespit etmek için herhangi bir denetim gerçekleştirmiş midir.?
Gerçekleştirmeyi düşünmekte midir?

2. Son 5 yıl içerisinde öğrencileri mağdur eden benzer dolandırıcılık vakalarına karışmış
şirketlere yönelik hangi hukuki ve idari işlemler uygulanmıştır?

3. Üniversite kampüslerinde ve çevresinde faaliyet gösteren pazarlamacıların öğrencileri

mağdur etmemesi için yeni düzenlemeler yapılması planlanmakta mıdır?

4. 'Çevrimiçi Dil Okulu' adı altında yapılan pazarlama faaliyetleri hangi yasal zemine
dayanmaktadır ve bu tür aboneliklerin öğrencilerin bilgisi dışında yapılmasmm önüne
nasıl geçilecektir?

5. Bu tür dolandıncıhk yöntemlerine karşı kamuoyunu bilinçlendirmek adına
Bakanlığınızın yürüttüğü veya yürütmeyi düşündüğü kampanyalar var mıdır?

6. Üniversite öğrencilerinin ekonomik sömürüye maruz kalmaması adına. Yükseköğretim
Kurulu ve Bakanlıklar arasında bir iş birliği plam var mıdır?


